
特定非営利活動法人 北東北捜索犬チーム 

令和４年度/2022 年度通常総会議事録 

 

１ 開催日時  令和４年度１月３０日 午後１時から午後２時３０分 

２ 場所    青森県青森市浪岡大字樽沢字村元 365-4   北東北捜索犬チーム研修室 

        ＷＥＢ総会による開催（使用ソフト Ｚｏｏｍ） 

３ 正会員と家族会員の総数 ５５名 

  出席者数  ４２名（うち表決委任者２４名、ＷＥＢ表決者１2 名） 

４ 審議事項 

第１号議案 令和３年度事業報告について 

第２号議案 令和３年度収支決算報告について 

第３号議案 令和３年度助成金等運用状況について 

第４号議案 令和３年度会計監査報告について 

第５号議案 令和４年度事業計画案について 

第６号議案 令和４年度予算案について 

第７号議案 役員改選について 

第８号議案 その他の議案について 

５ 議事の経過の概要及び議決の結果 

 岩本良二氏が本日の通常総会は定数を満たし有効に成立した旨を述べ、開会を宣言した。議長に山口最史氏、

議事録作成者に成田道子氏がそれぞれ満場一致で選出され、直ちに議事に入った。 

(1) 第１号議案 令和３年度事業報告について 

  理事長が令和３年度事業報告書に基づき説明をし、その承認を求めたところ、満場一致で本議案は可決さ

れた。 

(2) 第２号議案 令和 3 年度収支決算報告について 

事務局長が令和 3 年度収支決算報告書に基づき説明をし、その承認を求めたところ、満場一致で本議案は

可決された。 

(3) 第３号議案 令和３年度助成金等運用状況について 

   理事長が令和３年度助成金等運用状況報告書に基づき説明をし、その承認を求めたところ、満場一致で本議

案は可決された。 

(4) 第４号議案 令和３年度会計監査報告について 

監事が令和３年度会計監査報告書に基づき説明をし、その承認を求めたところ、満場一致で本議案は可決さ

れた。 

(5) 第５号議案 令和４年度事業計画案について 

    理事長が令和４年度事業計画書案について提案をし、その承認を求めたところ、満場一致で本議案は可決

された。 

(6) 第６号議案 令和４年度予算案について 

    事務局長から令和４年度予算書案について提案をし、その承認を求めたところ、満場一致で本議案は可決

された。 

(7) 第７号議案 役員改選について 

    理事長から令和４年度は役員改選を行わず現状を維持することが提案され、現在の役員について個々に承

認を求めたところ、満場一致で全員が再任された。 

(8) 第８号議案 その他の議案について 

チームの犬である認定犬もみじが左前十字靭帯離断というけがをし、手術をした。手術には高額の費用が



かかるが、まだ若いこと、今までたくさんの働きで貢献してくれたことから、もみじ募金をチーム会員にお

願いしたい旨が理事長から提案され、その承認を求めたところ、満場一致で本議案は可決された。 

６ 議事録署名人の選任に関する事項 

   議事録署名人について、議長が本日出席の岩本久子氏と福原照子氏の２名を選任したい旨を述べ、その承認

を求めたところ、満場一致で選任された。 

 議長は、以上をもって本日の議事を終了した旨を述べ、閉会を宣言した。 

出席者の発言が即時に他の出席者に伝わり、出席者が一堂に会するのと同時に適時的確な意見表明が互いにで

きる状態にあり、終始異状なく進行した。 

以上、この議事録が正確であることを証します。 

議   長    山口 最史   

 

議事録署名人  岩本 久子   

 

議事録署名人  福原 照子   


